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Değerli İzmirliler,

İzmir Büyükşehir Belediyesi olarak, her vatandaşımızın güvende olduğu ve yaşam kalitesinin yüksek olduğu bir
kent hedefiyle çalışıyoruz. Önceliğimiz, şehrimizin ihtiyaçlarını kalıcı çözümlerle karşılayarak daha güçlü ve
dirençli bir geleceği inşa etmektir.

Bu doğrultuda, hızlı, etkin ve düzenli hizmet sunabilmek için belediyemizin iştirak yapısını yeniden düzenledik.
Koordinasyonu ve yönetilebilirliği artırmak amacıyla iştiraklerimizi Altyapı, Ulaşım ve Genel Hizmetler olmak
üzere üç ana grupta topladık. Bu düzenli yapı sayesinde kaynaklarımızı daha doğru kullanıyor ve hizmetlerimizi
İzmir’in her köşesine eşit biçimde ulaştırıyoruz.

Altyapı Grubu: Şehrin omurgasını güçlendirerek İzmir'i geleceğe hazırlıyor; yollar, enerji sistemleri, su, geri
dönüşüm ve kentsel dönüşüm gibi kritik projeleri hayata geçiriyor.

Ulaşım Grubu: Metrodan otobüse, denizden banliyöye kadar her alanda yatırım yaparak tüm vatandaşlarımızın
adil, erişilebilir ve konforlu bir ulaşım hakkına sahip olmasını sağlıyor.

Genel Hizmetler Grubu: Eğitimden sosyal desteklere, kültürden teknolojik altyapıya kadar geniş bir yelpazede
hizmet üreterek hemşehrilerimizin günlük hayatını kolaylaştırıyor ve şehrimizin sosyal-ekonomik gücünü
büyütüyor.

Şeffaf ve hesap verebilir yönetim anlayışımız gereği hazırlanan bu bülten, İzmir için attığımız adımların ve
kararlılıkla yürüttüğümüz çalışmaların belgesi olacaktır. Aylık olarak yayımlanacak bu bülten ile sizlere
verdiğimiz sözün takipçisi olacağız.

Saygılarımla,



“Riskli Yapılar
Dönüşüyor,
İzmir Yenileniyor”

1987’den beri kentimizi daha
güvenli, sağlıklı ve yaşanabilir hale
getirmek için çalışan, deneyimli
ekibiyle sosyal konut üretiminden
kentsel dönüşüme, tarihi yapıların
korunmasından çevreye duyarlı
projelere kadar birçok alanda
hizmet veren bir şehircilik şirketiyiz.

Sosyal Konut Zemin Etüdü

Kamusal Alan
Tasarımı

Kentsel
Dönüşüm

Laboratuvar
Hizmetleri

Hafriyat
Sahaları

İzmir’in bir deprem kenti olduğu gerçeğini unutmuyoruz. Ülkemizde
yaşadığımız acı deneyimler, hepimize güvenli ve sağlam yapıların bir
lüks değil, yaşamsal bir zorunluluk olduğunu hatırlatıyor.

Kentin öncelikli gündemlerinden biri olan deprem riskine karşı KİPTAŞ
ve Egeşehir iş birliğiyle kararlı bir adım attık ve bu süreci
kolaylaştırmak için “İzmir Yenileniyor” platformunu kullanıma açtık.

“İzmir Yenileniyor” platformunu, olası bir İzmir depremine karşı riskli ve
dayanıksız olduğuna inandığınız yapılarınızın yenilenmesi sürecinde
sizlere rehberlik ve destek sunmak amacıyla hayata geçirdik.

www.izmiryenileniyor.com

Biz Kimiz?

Geleceği Birlikte İnşa Ediyoruz

Bu iş birliği, yalnızca binaları değil; yaşamları da dönüştüren bir
modeli temsil ediyor. Hedefimiz, İzmir’in dört bir yanında güvenli,
sağlıklı ve dayanıklı yapılarla dolu bir kent oluşturmak. Çünkü biz
bu kenti sadece bugünün değil, yarının İzmirlileri için de
hazırlıyoruz.

Ve biz, bu yenilenme sürecinde her adımda yanınızdayız.

Bilgi için: www.izmiryenileniyor.com

“İzmir Yenileniyor” projesiyle, 1999 yılı
öncesinde inşa edilmiş riskli yapıları
güvenli ve yaşanabilir alanlara
dönüştürmeyi hedefliyoruz. Ancak
biz yalnızca binaları değil, aynı
zamanda bu süreci de dönüştürmek
istiyoruz.

Her adım kamu güvencesiyle
ilerliyor; tüm süreç şeffaf bir şekilde
kayıt altında tutuluyor. Egeşehir,
başvuru sürecinden bilgilendirmeye,
hak sahipliği analizinden
sözleşmelere kadar her aşamada
vatandaşa rehberlik ediyor.
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Asfalt Üretimi Kent Düzeni

Kentsel Bakım - Onarım

Biz Kimiz?

İZBETON, yolların yapımından bakımına, asfalt
ve parke üretiminden okul ile ibadethanelerin
temizliğine kadar pek çok alanda faaliyet
gösteren bir belediye şirketidir. Deneyimli
ekibimizle asfalt serim, yol onarım, çevre
düzenleme, hafriyat geri dönüşümü ve temizlik
hizmetleri sunarak şehrin daha düzenli, güvenli
ve yaşanabilir olması için çalışıyoruz.

Yollar Sadece
Asfaltla Değil,
Güvenle ve
Emeğimizle
ÖrülüyorEylül ayı İzmir’de sadece mevsimin değil, yolların da

değişim zamanı oldu. Güne sabahın ilk ışıklarıyla
başlayan ekiplerimiz, bir yandan şehrin kalbindeki
trafiği rahatlatırken, diğer yandan kırsaldaki
üreticilerimizin tarlalarına ulaşımını kolaylaştırmak için
sahadaydı.

Konak’ta Şair Eşref Bulvarı’ndan, Narlıdere’de Sahil
Yolu’na, Karşıyaka’da Cevdet Bilsay Caddesi’ne kadar
uzanan çalışmalarda, yalnızca eylül ortasında 20 bin
tonun üzerinde sıcak asfalt serimi gerçekleştirdik. Bu
çalışmalarla İzmir’in dört bir yanındaki yollar, yalnızca
araçlar için değil; çocukların okula, yaşlıların
hastaneye, üreticilerin ise tarlasına daha güvenli
ulaşmasını sağlayacak hale geldi.

Saha kapasitemizi 50 ekibe çıkararak yürüttüğümüz
bu seferberlik sayesinde, yollar artık daha konforlu,
trafik daha akıcı. Ve en önemlisi: izmirlinin günlük
yaşamı daha düzenli, daha huzurlu.

Çünkü biz biliyoruz ki: yol dediğin sadece bir yerden
bir yere gitmek değildir. Yol, yaşama açılan bir kapıdır.
Ve biz o kapıyı birlikte, dayanışmayla aralıyoruz.
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İnsan Kaynağı Desteği Kent İhtiyaçları Temizlik

Biz Kimiz?
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Enerji maliyetlerini hafifletmek, yenilenebilir enerjiyi büyütmek ve
herkes için erişilebilir hale getirmek hedefiyle İzmir’in enerji
geleceği için tarihi bir buluşmaya ev sahipliği yaptık.

26 Şubat’ta, kentin enerji hafızasının temellerinin atıldığı
Alsancak Tarihi Havagazı Fabrikası’nda; İzmir’in enerji verimliliği
yol haritasını hep birlikte çizmek üzere bir araya geldik.

Akademisyenlerden sivil topluma kadar 135 katılımcının yer
aldığı bu büyük beyin fırtınasında, 10 temada tartışmalar
yürütüldü. 33 somut çözüm önerisi ve belediyelerimiz için 119
faaliyet belirlendi.

Çalıştayın en önemli çıktısı, ilçe belediyeleriyle iş birliği içinde
kurulmasına karar verilen Enerji Platformu oldu. Bu platformla,
kent genelindeki enerji verimliliği koordinasyonumuzu
güçlendiriyoruz.

Daha yeşil, daha adil ve daha verimli bir İzmir’i hep birlikte inşa
ediyoruz!

İzmir
Enerjisini
Birleştiriyor

İzenerji, temizlik, bakım-onarım, ilaçlama, güvenlik ve enerji hizmetlerinin yanı sıra insan
kaynağı desteği sağlayan bir belediye şirketidir. Deneyimli ekibimizle, kentin ihtiyaç duyduğu
hizmetleri düzenli, güvenilir ve sürdürülebilir şekilde sunuyoruz.



Su Üretimi Çevre Koruma Personel Desteği

Biz Kimiz?
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İzdoğa, çevreyi korumak, su üretimini güvenle
sürdürmek ve belediye hizmetlerine deneyimli
personel desteği sağlamak için çalışan bir
belediye şirketidir. Amacımız, doğaya duyarlı
uygulamalar ve güçlü ekibimizle kentin yaşam
kalitesini yükseltmektir.

Şaşal Su:
Menderes’in
Doğal
Kaynağından
Tüm İzmir’e

İzmir’in köklü değeri Şaşal Su, Menderes’ten gelen doğal kaynağıyla yeniden kent yaşamında hak ettiği yeri
alıyor.Temiz, sağlıklı ve doğal yapısıyla yıllardır İzmirlilerin gönlünde özel bir yere sahip olan Şaşal, artık daha
çok insana ulaşmak için dağıtım ağını genişletiyor. Menderes’in berrak kaynağından İzmir’in dört bir yanına…
Şaşal artık herkesin yanında!

"Dönüşüme Evde Başla" 
Diyerek Mahalle Mahalle Umut Taşıyor!

Bir düşünün... Her gün evimizde elimizin altından geçen o
cam kavanozlar, plastik şişeler, karton koliler: Bunlar birer
çöp mü, yoksa dönüşümün ilk halkası mı? Proje başladığı
günden itibaren, sizlerin desteğiyle yaklaşık 573.425 kg
ambalaj atığını çöpe atmak yerine geri dönüştürerek
ekonomiye kazandırdık.Bu, sadece bir rakam değil, hep
birlikte yarattığımız dev bir çevre dostu zincirdir.

Ayrıca "Dönüşüme Evde Başla" projesi, tüm imkanlarıyla
Bornova ve Bayraklı'da hız kesmeden mahalle sayısını
artırarak, iki ilçede tüm mahallelere, 2 yıl içerisinde de tüm
İzmir'de faaliyete geçmeyi hedeflemektedir. Geri dönüşümü
hayatının bir parçası yapan herkesle birlikte, atıkların çöp
değil değer olduğunu gösteriyoruz. Evlerde atılan küçük
adımlar, İzmir’in temiz geleceğini birlikte kurmamızı
sağlıyor. Temiz bir kent, bilinçli insanlarla mümkün.

Sürdürülebilir bir İzmir hayaliyle, Mart 2025'te startını verdiğimiz "Dönüşüme Evde Başla" projemiz, mevcut
şartlarda 8 ilçede toplam 18 mahallede, tüm altyapı ve hizmet olanaklarıyla devam etmektedir. Artık
vatandaşlarımız, evlerindeki ambalaj atıklarını her hafta düzenli olarak bize ulaştırıyor. Bu sıcak iş birliğinin en
güzel kanıtı ise mavi QR kodlu poşetlerdir.



İZDOĞA ile Dünya
Temizlik Günü’nde 
İzmir El Ele!
20 Eylül’de Dünya Temizlik Günü kapsamında, İZDOĞA
öncülüğünde Bostanlı’dan Karşıyaka’ya, Tınaztepe’den Kordon’a
uzanan temizlik çalışmalarıyla İzmir yine el ele verdi.

“Dönüşüme Evde Başla” ekibimiz ve gönüllüler, sadece atık
toplamadı; doğaya ve birbirimize olan sorumluluğumuzu da
hatırlattı.

Unutmayalım: Temizlik sadece özel günlerde değil, her an bizim
elimizde.Gittiğimiz parkta, sahilde, piknikte ya da sokakta…

Kendi ambalaj atığımızı toplamak, çevreyi temiz tutmanın en basit
ama en etkili yoludur.

Önce birlikte
temizleyelim, sonra
birlikte koruyalım.

İzmir’i İzmir’le
Konuştuk: 
“İz’in Peşinde, Kentin
İçinde” Sergisi

İzmir Planlama Ajansı (İZPA), proje
geliştirme, planlama, danışmanlık,
eğitim ve araştırma alanlarında
faaliyet gösteren bir belediye
şirketidir.Bilimsel veriler ve katılımcı
yöntemlerle İzmir’in geleceğini
planlıyor; kentsel mekânların
erişilebilir olmasını ve yurttaşların
karar süreçlerine katılımını sağlıyoruz.

Planlama Danışmanlık

Biz Kimiz?

İzmir Planlama Ajansı (İZPA) olarak kentimizi sadece planlamıyor; birlikte düşünmeye davet ediyoruz. 94. İzmir
Enternasyonal Fuarı kapsamında açtığımız “İz’in Peşinde, Kentin İçinde” sergisiyle, 450 günlük çalışmalarımızı
İzmirlilerle buluşturduk.

Analizlerden tasarımlara, fikirlerden haritalara uzanan bu sergi, İzmir’in bugününü ve geleceğini birlikte
kurmanın mümkün olduğunu gösterdi.

15 binden fazla ziyaretçinin gezdiği sergimiz, yalnızca bir sunum alanı değil; kent hakkında konuştuğumuz,
düşündüğümüz ve ilham aldığımız bir ortak akıl mekânına dönüştü.

Her adımda, daha yaşanabilir, daha adil ve daha dirençli bir İzmir için iz sürmeye devam ediyoruz.
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Mikro
Hareketlilik
İçin Birlikte
Tasarım
Zamanı

Çocukların Gözünden 
İzmir'in Geleceğini Hayal Ettik!

Avrupa Hareketlilik Haftası’nda biz de İZPA olarak farklı bir buluşmaya imza attık. “Mikro Hareketlilik
Oyunu”muzda mahalle sakinlerimiz, çocuklarımız, gençlerimiz ve uzmanlarımız aynı masanın etrafında buluştu.

Üçkuyular’da hayata geçireceğimiz mikro hareketlilik merkezini birlikte düşündük, birlikte tasarladık. “Nasıl
daha kapsayıcı olur?”, “Nasıl herkes için daha erişilebilir hale gelir?” sorularına hep birlikte yanıt aradık.

Bu samimi buluşmanın sonucunda, kamusal alanlarımızı daha adil, daha güvenli ve daha sürdürülebilir kılmak
için yepyeni fikirler ortaya çıktı.

Şehir, birlikte yaşadığımız kadar; birlikte tasarladığımız bir yerdir.

World Café İzmir buluşmalarında bu kez en değerli konuklarımızı
ağırladık: Çocuklarımızı!

Eğlenceli atölyelerin ardından düzenlediğimiz özel oturumda, minik
kentlilerimiz bizlere hayallerindeki İzmir’i anlattı.

“Çocukların Kenti ve Gelecek” temasıyla gerçekleştirdiğimiz bu anlamlı
buluşmada, İzmir’in uzun vadeli planlamasına çocuklarımızın sözü de
değer kattı. Onların bakış açısı, hayalleri ve yaratıcı fikirleri; kentimizin
geleceğini şekillendirmemizde bize yol gösterdi.

World Café İzmir – Kent Buluşmaları, Vizyon 2074 hedefleri
doğrultusunda farklı gruplarla buluşmaya gelmeye devam edecek.

Çünkü biliyoruz ki, İzmir’in geleceği, hep birlikte kuracağımız hayallerde
saklı.
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Kent İçi Toplu Ulaşım Ekonomik ve Sağlıklı Ulaşım Düzenli ve Güvenli Yolculuk

Biz Kimiz?

1000 Yeni
Bisikletle
BİSİM
Yeniden
Yollarda!

İZMİR
BİSİM’LE
GÜZEL

İZULAŞ, İzmir’de kent içi toplu ulaşımı düzenli ve güvenli şekilde sağlamak için çalışan bir
belediye şirketidir. Otobüslerimizle her gün binlerce yolcuyu taşıyor, Balçova Teleferik ve BİSİM
bisiklet kiralama sistemiyle de kentin farklı noktalarına ekonomik, çevre dostu ve keyifli ulaşım
seçenekleri sunuyoruz.

Daha sessiz, daha temiz ve daha sağlıklı
bir ulaşım sesi yükseliyor: Pedal sesi.

İzmir’in sevilen bisiklet paylaşım sistemi
BİSİM baştan sona yenilendi. Artık 500
manuel ve 500 elektrikli olmak üzere
1.000 yeni bisikletle İzmir yeniden
pedallıyor. 

İZULAŞ, bisikleti kent içi ulaşımın temel
unsurlarından biri haline getirmek
amacıyla BİSİM’in altyapısını yenileyerek
kullanıcı odaklı iyileştirmeler yaptı. BİSİM’in
klasik istasyonları kaldırılırken, İzmir
Teknoloji AŞ tarafından geliştirilen mobil
uygulama ile İzmirlilerin QR kod okutarak
saniyeler içinde bisiklet kiralayabilmesi
sağlandı. 

BİSİM’in yeni nesil sistemi artık İzmirim Kart uygulaması ile entegre
çalışıyor. Bisiklet kiralamak için tek yapmanız gereken,
uygulamayı açıp BİSİM sekmesine tıklamak. Açılan haritada size
en yakın bisikletleri görebilir, QR kodu okutarak kiralama işlemini
tamamlayabilirsiniz.Yeni istasyonsuz sistem ile sürüşünüz
bittiğinde hizmet alanı içinde bisikletimizi istediğiniz yerde
kapatabilirsiniz. Artık daha uygun fiyatlarla daha fazla vatandaş
bu hizmetten yararlanabiliyor.

Yeni nesil BİSİM bisikletleri yalnızca teknolojik değil, aynı
zamanda estetik olarak da kent dokusuna uyum sağlıyor.
Dayanıklı yapıları, kullanıcı dostu tasarımları ve çevre dostu
motor sistemleriyle BİSİM, İzmir’in modern ulaşım kültürüne güç
katıyor.Bisiklet sadece Göztepe sahilinde ya da Karşıyaka
kıyısında değil; Alsancak sokaklarında, Bornova kampüs
yollarında da artık bir alternatif değil, gündelik yaşamın doğal bir
parçası.Bu dönüşüm yalnızca ulaşım için değil; yaşam biçimimiz,
çevremiz ve geleceğimiz için.
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Deniz Ulaşımı Çevre Dostu Ulaşım

Biz Kimiz?
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İzmir’den
Adalara
Uzanan Yol

Yazın Keyfi
İzmir’den
Sahillere

Biz İZDENİZ olarak, İzmir’de deniz yolu ulaşımını güvenli, düzenli ve erişilebilir biçimde sağlıyoruz.
Körfezin ekolojisini korumak, kıyı alanlarını sürdürülebilir şekilde yaşatmak ve deniz turizmini
geliştirmek için çalışıyoruz.Amacımız; İzmir’i denizle bütünleştiren, çevreye duyarlı ve çağdaş bir
ulaşım ile yaşam kültürü oluşturmaktır.

İzmir’in mavisi bu yaz yalnızca kıyılarımızda kalmadı; Ege’nin
öte yakasına da uzandı.17 Mayıs’ta başlattığımız seferlerle,
Alsancak’tan, Çeşme’den ve Seferihisar’dan kalkan
gemilerimiz binlerce yolcuyu Midilli, Sakız ve Samos’a
ulaştırdı.Her yolculuk, bir tatilin başlangıcı olduğu kadar
komşuluk bağlarının da yeniden hatırlanmasıydı.İZDENİZ
bünyesinde bilet ve vize işlemlerini kolayca yapabilmemiz,
yolculukları daha özgür ve daha rahat planlamanın önünü
açtı.

2022’den bu yana TURYOL ve İDO ile kurduğumuz iş birlikleri;
farklı firmaların ilgisi ve yolcularımızın desteğiyle seferlerin
çoğalmasını, İzmir’in denizle olan bağının güçlenmesini
sağladı.Kentimizin kalbinden adalara uzanan bu hareketlilik,
yalnızca bir ulaşım değil; Ege’nin iki yakasında paylaşılan bir
yaşamın hikâyesi oldu.

Her dalgada, İzmir’in ufkunu genişletmeye ve denizden doğan
dostluklara yol açmaya devam ediyoruz.

Bu yaz İzmir’de deniz, yalnızca dalgaların serinliği değil; aynı zamanda sahillere uzanan bir yolculuğun da adı
oldu.Tatil bölgelerine artan ilgiyi karşılamak için başlattığımız Mordoğan ve Urla seferleriyle 23 bini aşkın
yolcuyu günübirlik sahillerle buluşturduk.

Her gemide engelli bireyler, şehit yakınları ve gaziler için ayrılan özel kontenjanlar sayesinde bu yolculukların
ücretsiz olması, deniz yolculuğunu sadece bir ulaşım değil; eşitlik ve dayanışma duygusunun da sembolü haline
getirdi.

Bu seferler, yaz aylarında sahillere ulaşmayı kolaylaştırmakla kalmadı; İzmir’de denizin herkes için ortak bir
özgürlük alanı olabileceğini de gösterdi.



Kent İçi Ulaşım Güvenli Ulaşım Hızlı ve Konforlu Seyahat

Biz Kimiz?
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İzmir Tramvaylarında Konfor ve
Tasarruf Bir Arada

Bir Rayda Büyüyen Dostluk: İzmir
Metro'sunun Sıcak Hikayeleri

İzmir Metro, kent içi raylı sistemlerin işletmesini üstlenen ve demiryolu ile yolcu taşımacılığı
hizmeti veren bir belediye şirketidir. Güvenli, hızlı ve konforlu ulaşım anlayışıyla kentin yaşamına
değer katıyoruz.

Tramvaylarımızda yeni bir uygulamaya geçtik: Artık kapılar yalnızca butona basıldığında açılıyor.Bu sayede
yazın serin, kışın ise sıcak hava içeride kalıyor; böylece araç içi termal konfor korunuyor. Klimalar ve ısıtıcılar
daha verimli çalışıyor, enerji tasarrufu sağlanıyor.

Yolculuk deneyimini daha konforlu hale getiren bu uygulama, aynı zamanda kentimizin sürdürülebilirlik
hedeflerine katkı sunuyor. Küçük gibi görünen bu değişiklikle hem bireysel konforumuzu artırıyor, hem de İzmir’in
geleceği için birlikte önemli bir adım atıyoruz.

Çünkü biz tramvaylarımızı yalnızca bir ulaşım aracı olarak değil, daha yaşanabilir bir kent için ortak çabanın
bir parçası olarak görüyoruz.

İzmir Metro'sunda her gün binlerce hemşehrimiz işine, okuluna, hayatına doğru yol
alıyor. Kimi zaman sıradan görünen bu yolculuklar, yıllara yayılan özel ve iç ısıtan
hikayelere dönüşebiliyor.İşte bunlardan biri, engelli bir yolcumuzla yıllardır süren
ve raylarda perçinlenen dostluğumuzun hikâyesi.

Tren filomuzda bulunan ABB, CNR ve CSR markalı üç farklı tip trenimiz var. Ancak
bu özel yolcumuzun gönlünde, küçük yaşta tanıştığı bir tipin yeri bambaşka.
Henüz çocukken ailesiyle birlikte "ABB" marka trenlere binmeye başlayan bu özel
dostumuz, Bornova'dan Fahrettin Altay'a uzanan raylarda adeta büyüdü.

Yıllar geçti, o çocuk artık bir yetişkin oldu; ama ABB trenlerine duyduğu sevgi ve
bağlılık hiç azalmadı. Hangi tren istasyona gelirse gelsin, o her zaman sabırla
"ABB" trenini beklemeyi tercih ediyor.

Bizim için bu hikaye; İzmir Metro'sunun sadece bir ulaşım aracı değil, samimi bir
kentli bağının kurulduğu bir platform olduğunun en güzel kanıtıdır.Çünkü İzmir'de
her yolculuk, yeni bir dostluğa kapı aralayabilir.
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Görme Engelli
Yolcularımıza 
Yan Yana Destek

İZBAN, kent içi banliyö yolcu taşımacılığı
hizmeti veren bir belediye şirketidir.TCDD iş
birliğiyle işletilen 136 kilometrelik hattımız ve
17 ilçedeki istasyonlarımız ile her gün yaklaşık
250 bin yolcuya güvenli ve konforlu ulaşım
sağlıyoruz.

Raylı Sistem TCDD İş Birliği

İZBAN olarak, görme engelli yolcularımızın istasyonlarımızda güvenli ve rahat şekilde seyahat edebilmesi için
özel bir refakat hizmeti sunuyoruz.

Yanında refakatçisi bulunmayan ve talep eden yolcularımız, istasyon girişinde personelimiz tarafından
karşılanıyor; trene binişinden ineceği istasyona kadar güvenli bir şekilde kendisine eşlik ediliyor. Her gün
ortalama 15 görme engelli yolcumuza bu hizmeti sağlayarak, kentimizde engelsiz ulaşımın güçlenmesine katkı
sunuyoruz.

Bizim için ulaşım yalnızca raylar ve trenlerden ibaret değil. Eşitlik, dayanışma ve kamusal hizmet anlayışının bir
yansımasıdır. İzmir’de herkesin özgürce ve güvenle yolculuk yapabilmesi için çalışmaya devam ediyoruz.

Biz Kimiz?

“Biz de bu sevgiye
kayıtsız kalmadık.”

Teknik ve işletme ekiplerimiz, aileyle
iletişim kurarak belirli gün ve saatlerde
ABB treninin hatta olmasını sağlıyor.

Böylece bu buluşmalar, hem onun hem
de bizim için İzmir’in raylarında
gülümseten bir gelenek haline geldi.
Bu hikâye bize bir kez daha gösteriyor
ki; ulaşım sadece bir yerden bir yere
gitmek değil, kentliyle kurduğumuz
insani bağların da bir göstergesidir.

İzmir’de biz, insanı merkeze alan bir
anlayışla çalışıyoruz. Her yolcunun
hikâyesi bizim için kıymetli.



Personel Temini Kent Yaşamı Sağlık ve Güvenlik

Biz Kimiz?

Tire’de
Çocuklar
İçin 
Yeni Bir 
Başlangıç

İZELMAN, çocuk etkinlik merkezlerinden sosyal tesislere, otopark işletmeciliğinden araç
kiralama ve personel teminine kadar birçok alanda hizmet veren bir belediye şirketidir.Ortak
Sağlık ve Güvenlik Birimi (OSGB) hizmetleriyle de kentin ihtiyaçlarına kapsamlı çözümler
sunuyoruz.

Tire’de açılan iki yeni merkez, 142 çocuğa hayatlarının en özel döneminde
umut dolu bir başlangıç sundu. Erken çocukluk dönemi, bir ömür boyu
sürecek öğrenme, keşif ve gelişimin ilk adımı…

İşte bu merkezlerde çocuklar yalnızca oyunlarla vakit geçirmiyor;
paylaşmayı, öğrenmeyi ve kendini ifade etmeyi deneyimliyor. Her gün
yeni bir dünyaya pencere açan bu yolculukta, 13 uzman personel onların
yanında oluyor.

Anneler içinse bu merkezler bambaşka bir anlam taşıyor. Çocuklarının
güvenli ellerde olduğunu bilmek, onlara hem huzur hem de nefes oluyor.
Çalışan anneler işlerine gönül rahatlığıyla giderken, evde olan anneler de
çocuklarının nitelikli bir eğitimle büyüdüğünü bilmenin mutluluğunu
yaşıyor.

Tire-1 ve Tire-2 merkezleriyle başlayan bu yolculuk, İzmir’in tüm ilçelerine
yayıldığında her çocuk eşit eğitim hakkına kavuşacak. Biz biliyoruz ki,
İzmir’in geleceği, bugün erken çocuklukta atılan küçük ama güçlü
adımlarla şekillenecek.
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Gıda Üretimi Yeme–İçme Hizmetleri Sağlıklı Gıda

Biz Kimiz?

“Hedefimiz, herkesin eşit koşullarda sağlıklı
gıdaya erişimini sağlamaktır.”

Genel Hizmet ŞirketleriGRAND PLAZA Ekim 2025 Sayı : 1

Halk
Ekmek
Sofralara
Güç
Katıyor

Grand Plaza, gıda üretimi ve yeme–içme alanında hizmet veren bir belediye şirketidir. Kentin
farklı noktalarında sunduğumuz güvenilir ve kaliteli hizmetlerle, sağlıklı ve erişilebilir gıda
anlayışını yaygınlaştırıyoruz.

İzmir’de halkımızın en temel gıda ihtiyacı olan ekmeği sağlıklı, hijyenik ve uygun fiyatla ulaştırmak için 2009
yılında Halk Ekmek Fabrikamızı hizmete açtık.

Bugün günde 160 bin ekmek üreterek yaklaşık 40 bin ailenin sofrasına destek oluyoruz. Artan yaşam maliyetleri
karşısında özellikle dar gelirli ailelerimizin bütçesine katkı sağlıyor, kentimizin dört bir yanındaki 108 satış
noktasında vatandaşlarımızla buluşuyoruz.

Beyaz ekmeğin yanı sıra kepekli, tam buğday, çavdarlı ve karakılçık gibi çeşitlerimizle hem sağlıklı hem de
uygun fiyatlı alternatifler sunuyoruz

Ayrıca, çölyak ve fenilketonüri hastalarımız için özel olarak ürettiğimiz iki
farklı glütensiz ekmek çeşidimizi, kargo aracılığıyla Türkiye’nin her yerine
ulaştırıyoruz.

Halk Ekmek olarak hedefimiz, yalnızca ucuz ekmek üretmek değil;
herkesin eşit şekilde sağlıklı gıdaya erişebilmesini sağlamak.

İzmir’de dayanışmanın, kamusal hizmetin ve sosyal belediyeciliğin en
somut örneklerinden birini vermeye devam ediyoruz.



Kültür ve Sanat

Etkinlik Yönetimi

Fuar Organizasyonu

Dijitalleşme Akıllı Şehir Çözümleri

İzmir
Teknoloji’den
Atık Yönetimine
Akıllı Destek

İzmir Teknoloji (İZTEK), belediye
hizmetlerinin dijitalleşmesi ve akıllı
şehir çözümleri geliştirilmesi için
çalışan bir belediye şirketidir.
Teknoloji ve inovasyon odaklı
projelerimizle kentin yaşam kalitesini
yükseltmeyi hedefliyoruz.

“Dönüşüme Evde Başla” projesinin arkasında İzmir
Teknoloji’nin imzası var. Geliştirdiğimiz dijital altyapı
sayesinde, hanelerden toplanan ambalaj atıkları artık QR
kodlu mavi poşetlerle kayıt altına alınıyor. 

Her evin verisinin sisteme işlenmesiyle, İzmir’de ilk kez
şeffaf, takip edilebilir ve ölçülebilir bir atık yönetimi
mümkün hale geliyor. Bu teknoloji yalnızca süreci
kolaylaştırmakla kalmıyor; geri dönüşüm alışkanlığının
yaygınlaşmasına, çevrenin korunmasına ve döngüsel
ekonominin güçlenmesine de katkı sunuyor.

Biz Kimiz?

İZFAŞ, İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin fuarcılık ve etkinlik organizasyonu
alanındaki gücüdür. Uluslararası ölçekte düzenlediğimiz fuarlar, kültür-
sanat etkinlikleri ve organizasyonlarla İzmir’i dünyanın buluşma noktası
haline getiriyoruz.

Biz Kimiz?

İzmir'in kalbi, 12 gün boyunca Kültürpark’ta attı. 94. İzmir
Enternasyonal Fuarı'nda 800 bine yakın ziyaretçimizle buluşarak
şehrimizi dev bir festival alanına dönüştürdük.

Ziyaretçilerimiz, Atatürk'ün kişisel eşyalarının sergilendiği "Ve
Mavi Gözleri Çakmak Çakmaktı" sergisinde tarihe tanıklık etti;
Refik Anadol'un dijital enstalasyonlarında teknoloji ve sanatın
büyüleyici buluşmasını deneyimledi. Çim Konserleri'nde on
binlerce İzmirliyi aynı ritimde buluşturduk; sokak gösterileriyle
caddelerimize karnaval coşkusu yaydık.

Bosna Hersek'in onur konuğu olduğu fuarımız, farklı ülkeleri bir
araya getirerek İzmir'in uluslararası buluşma noktası olma
kimliğini pekiştirdi. Bu yıl da hem kültürel zenginlik hem de
ekonomik canlılık anlamında şehrimize değer kattığımız için gurur
duyuyoruz.

Şehrin Kalbinde, 
94. İEF'de Buluştuk!
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Güvenilir Gıda Yerel Üretici Desteği Sosyal Belediyecilik

Biz Kimiz?
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Çünkü biliyoruz ki; İzmir'in
sofrası, en değerli hazinedir.

İZMAR'dan
Sofralara Lezzet
ve Güven: 
Yeni Çayımız
Sizlerle!

İzmirli hemşehrilerimizin sofralarına sağlık ve güven getirmeye devam ediyoruz. İZMAR ailesi olarak, güvenilir ve
ekonomik ürün yelpazemizi her geçen gün genişletmenin mutluluğunu yaşıyoruz.

Yoğurt, tereyağı ve zeytinyağının ardından, şimdi de 1000 gramlık paketlerde İZMAR Siyah Çay’ı sizlerle
buluşturuyoruz. İzmir Enternasyonal Fuarı’nda tanıttığımız ve Tirebolu Çay ve Fındık Kooperatifi iş birliğiyle
ürettiğimiz çayımız, kısa sürede hem kalitesi hem de uygun fiyatıyla büyük beğeni topladı.

Yeni ürünlerimizle Anadolu’nun değerleriyle İzmir’in bereketini sofralarınıza taşıyor, yerel üreticilerimizi
destekliyoruz. Önümüzdeki dönemde de ürün ailemizi büyütmeye devam edecek; İzmirli yurttaşlarımızın
güvenilir gıdaya erişimini güçlendireceğiz.

İZTARIM, İzmir’de güvenilir ve uygun fiyatlı gıdaya erişimi kolaylaştırmak için kurulmuş bir
belediye şirketidir.  Üretici ile tüketici arasında güçlü bir köprü kurarak hem üreticinin emeğini
değerinde satın alıyor hem de halkın sağlıklı ve izlenebilir ürünlere bütçesine uygun fiyatlarla
ulaşmasını sağlıyoruz.
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